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Kep

Leiras

A mechanikus leng6kapukat olyan helyre célszer( telepiteni,
ahol az atjarokat nem sziikséges elektronikus dton
ellendrizni, azonban a személyi forgalom terelésére igényt
tart.

Az YK-PB-M-ZL egy kétiranyd INOX lengGkapu. Kulcs
segitségével a kdzéppontban (90°-nal) zarhato.

A lengbkapu rendelkezik panik funkcioval, ennek készon-
het6en vészhelyzet esetén a zar letdrhetd. Ehhez 80 cm-es
erékar esetén 300, 90 cm-es erbkar esetén pedig 266 N
erékifejtésre van sziikség. Ennek kdszénhet6en menekiilési
Gtvonalakba is telepithetd.

Tlsdonsigok s szikstoes:
«Kivitel: INOX Az eszkoz karbantartasa sziikséges, és nem elhanyagolhato
-Athaladas: Kétiranyd tevékenység. Az eszkoz szakszerl telepitése a telepité cég

*Reteszelés:

*Rugos visszateérités:
*Menekiil6 Gtvonalba:
Felhasznalasi javaslat:

Szerelési rajz

Mechanikus (kulccsal)
Nincs

Telepihtetd
Aruszallitas,
mozgassériilt bejarat,
menekiléutak

)

feladata és feleldssége.
A rendszeres karbantartast igényl6 eszkozok karbantartasara az
eszkozt telepité céggel tudnak karbantartasi szerz6dést kotni.

Telepités utan a gyari védo foliat maradéktalanul tavolitsak el,
majd denaturalt szeszes torlével toroljék tisztara a feliiletet.
Ezek utan hasznaljanak nemesacél (INOX) apolét. Fajjak at a
termék felszinét, majd hagyjak az apolot megszaradni.

A mechanikus leng6kapuk rendszeres feliilvizsgalatot nem
igényelnek, de ettdl fliggetlenil ajanlott a rendeltetésszerd
mUkodést feliilvizsgalni.
Az INOX feliilet a kérnyezeti, valamint az id6jarasbol fakado
hatasok miatt rendszeres apolast igényel.
Beltéri telepités esetében maximum 12 havonta.
Kiiltéri telepités esetében maximum 6 havonta.
Extrém kornyezetben gyakoribb id6kozonként.

Bbvebb Gtmutatasért toltsék le a honlapunkon a termék mellé
csatolt Karbantartasi dtmutatot.
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